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Goricija, 21.novembar 2011 

 
Četvrti sastanak SEE Digi.TV održan 17.-18. novembra 2011.godine u Goriciji, Italija 

 

Goricija  - Na poziv italijanskog partnera Informest, partneri u projektu SEE Digi.TV sastali su se 
pred kraj drugog perioda izvještavanja u Goriciji i razgovarali o napretku koji je napravljen u ovom 
periodu projekta, tačnije tokom oktobra i novembra 2011.godine, kao i o detaljima budućih 
aktivnosti planiranih u sljedećih nekoliko mjeseci.  

Drugi period i posljednja dva mjeseca bila su od velikog značaja za tok projekta, jer je mnogo 
dokumenata bilo u fazi razrade ili finalizacije. S obzirom da su aktivnosti u okvru svakog od radnih 
paketa u toku (okviri vezani za pravna, ekonomska, tehnička pitanja i informisanje javnosti, kao i 
prateće komunikacione aktivnosti), trebalo je razjasniti i utvrditi mnoge detalje u vezi sa 
dokumentima u pripremi, kao i one od posebnog značaja za planiranje budućih aktivnosti. 

Najveća pažnja bila je posvećena analizi i smjernicama pripremljenim u okviru pravnog, tehničkog i 
ekonomskog radnog paketa, čija se finalizacija očekuje krajem 2011. i početkom 2012. godine. Za 
sve ove oblasti, biće pripremljana analiza trenutne situacije, kao i regionalne smjernice za 
unaprjeđenje aktuelnog stanja. Očekuje se da će dokumenti vezani za aktivnosti na informisanju 
javnosti i edukaciji potrošača, započeti u ovom periodu, biti pripreljeni u prvoj polovini 2012.godine.    

Bez obzira na kašnjenje sa početkom projekta, partneri su prepoznali znatan napredak i izrazili 
odlučnost da održe, pa čak i intenziviraju, dinamiku realizacije aktivnosti. Određeni napredak 
primjećen je i u odnosu na status IPA partnera, iako partneri iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske i 
Srbije još uvijek nisu u mogućnosti da koriste sredstva iz IPA fondova.  

Od 30. novembra 2011, na internet sajtu projekta (http://www.see-digi.tv/) nalaze se prvi konkretni 
rezultati projekta. Konzorcijum partnera odlučio je da će rezultati SEE Digi.TV projekta biti 
predstavljeni i na prvoj međunarodnoj konferenciji u okviru projekta, koja će biti održana u aprilu 
2012.godine u Trstu.  

Kraj 
Dalje informacije:  
Jadranka  Vojvodić, Agencija za elektronske medije (020 201430 ili jadranka.vojvodic@ardcg.org) ili  
Ana Vukčević, Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost (020 406 768 ili 
ana.vukcevic@ekip.me). 

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST


